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N'utiliser que les styles fournis dans ce document. Exemple : le titre est écrit avec le style « Title-résumé ». Et le corps du texte, avec le style « Normal » (Times New Roman, 10 pts, left justified). La légende peut être formattée avec le style « Légende-résumé », etc.

Sauter une ligne entre paragraphes, et ne pas les indenter.

N'utiliser que le système d'unité internationale (SI). Symboles (avec la police « symbol »),  et variables, b, devraient toujours être en italique mais pas les unités. Les vecteurs devraient être en caractère gras ou contenir une flèche. Toutes les équations et les figures doivent être centrées et numérotées et référées dans le texte. La légende des figures, doit être sous la figure. Insérer les figures dans un tableau, pour plus de commodité. Exemple, Figs. 1a et 1b:
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Fig.  1a Description de la figure. L'image doit obligatoirement être d'au moins 600 dpi. Pour des images de microscopie, inclure une échelle.
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Fig.  1b Description de la figure. Notez que les figures seront imprimées en noir et blanc, donc gare aux couleurs.


Faites référence à des citations avec la commande Insertion - Cross-reference, exemple : « Depuis la découverte des nanotubes, en 1991 [1], le monde se porte beaucoup mieux… ». Vous n'aurez qu'à modifier et compléter la liste de références ci-dessous. 

Le tout, incluant les références, ne doit surtout pas dépasser une page, et ce, avec le format (i.e., la marge, police de caractère, etc.) que ce document impose.

Prière de respecter le style des références par souci de cohérence. 

Les résumés doivent être déposés sur le site internet de la conférence JEELS 2014.

Pour toutes questions, contactez  Damien Alloyeau: damien.alloyeau@univ-paris-diderot.fr
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